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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 05 /2025 

A Vereadora que presente subscreve, após ouvido Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal, em exercício — Mario Cesar Barreto Azevedo, 

solicitando, juntamente com o Sr. Secretário de Infraestrutura do Município — 

Willian Campos, a implantação de uma área de embarque e desembarque de 

passageiros (ponto de ônibus), nas Ruas: São Paulo, Espirito Santo, 

Fortaleza, Bela Vista, Aracaju e Belo Horizonte do Bairro dos Rodoviários. 

Tendo em vista, a importância dos pontos de ônibus, para proteger da chuva ou 

sol e descanso no período de espera. 

Sala das Sessões, em 10 de fevereiro de 2025 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 06 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental, requerer a vossa excelência, que se designe remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Mario Cesar Barreto Azevedo, juntamente 

com o Sr. Secretário de infraestrutura — Willian Campos, no sentido de 

providenciar a construção de um banheiro público no Cemitério SÃO LUCAS, 

localizado no bairro btn3. Solicitando à construção, para facilitar o bem-estar 

dos mesmos por se tratar de um local com fluxo de pessoas, onde a necessidade 

de um banheiro é primordial para os que ali passam, os munícipes pedem por 

esta construção. 

Sala das Sessões em 10 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 
Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 08 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental, requerer a vossa excelência, que se designe remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Mano Cesar Barreto Azevedo, juntamente 

com o Sr. Secretário de infraestrutura - Willian Campos, no sentido de 

providenciar a construção de alguns boxes tna 'antiga feirinha, localizada na 

rua Afonso Raimundo do Nascimento btn 	firmando que os moradores 

e comerciantes da localidade, pedem por essa construção para facilitar o bem-

estar dos mesmos por se tratar de um local que está sendo utilizado de forma 

incorreta que atrapalha o trânsito e a forma de descarte do lixo está criando 

transtorno pára os moradores, os munícipes pedem por esta construção. 

Sala das Sessões em 10 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 11 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental, requerer a vossa excelência, que se designe remeter o presente ao 

Exma. Sr. Prefeito Municipal — Mano Cesar Barreto Azevedo, juntamente 

com o Sr. Secretário de infraestrutura — Willian Campos, no sentido de 

providenciar a manutenção do Campo de futebol LEONIDAS MACÁRIO — 

Bairro dos Rodoviários. 

Sala das Sessões em 10 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 
Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 12 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental, requerer a vossa excelência, que se designe remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Mano Cesar Barreto Azevedo, juntamente 

com o Sr. Secretário de infraestrutura — Willian Campos, no sentido de no 

sentido de providenciar PLACAS DE SINALIZAÇÃO com nomes e código de 

endereçamento postal CEP, para todas as ruas do Bairro dos Rodoviários. 

Sala das Sessões em 10 de fevereiro de 2025. 

- Vereadora- 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 
Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 14 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental, requerer a vossa excelência, que se designe remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Mario Cesar Barreto Azevedo, juntamente 

com o Sr. Secretário de infraestrutura — Willian Campos, no sentido de 

providenciar a construção de um banheiro público na praça Padre Lourenço - 

BTN II. Os moradores e comerciantes da localidade solicitando à construção do 

banheiro público, para facilitar o bem-estar dos mesmos por se tratar de um local 

com um grande fluxo de pessoas, onde a necessidade de um banheiro é 

primordial para os que ali passam, os munícipes pedem por esta construção. 

Sala das Sessões em 10 de fevereiro de 2025. 

- Vereadora- 

APROVADO (A)NA SESSION° 
Ca- ta:POR állieâ 

VOTOS CONTRN_ ____„ 

MESA DA C.M.IPA. 	1 E12S_ 

PRESIDENTE 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 21 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental, requerer a vossa excelência, que se designe remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Mano Cesar Barreto Azevedo, juntamente 

Exma. Sra. Juliana Tenório- Secretária de Serviços Públicos. Um mutirão 

de limpeza e capinação no Bairro dos Rodoviários. Justificando que a 

população está sofrendo com os transtornos causados com os entulhos. 

Sala das Sessões em 10 de fevereiro de 2025. 

- Vereadora- 
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- Vereadora- 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 39 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental, requerer a vossa excelência, que se designe remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Mario Cesar Barreto Azevedo, juntamente 

com o Sr. Secretário de infraestrutura — Willian Campos, para que possam 

conjuntamente efetivar a melhor forma de resolução, sobre a Cobertura do 

canal de esgoto no BTN 1, nas mediações da rua 21 de abril. A comunidade 

informou que o local está servindo de esconderijo para vândalos e muitas 

crianças com frequência estão caindo e se machucando no local. 

Sala das Sessões em 10 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 61 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental, requerer a vossa excelência, que se designe remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Mano Cesar Barreto Azevedo, no sentido de 

providenciar junto com o Secretário de ordem pública e segurança cidadã — 

Anderson Andrade. Um apoio com Agentes de Trânsito nos horários de 

maiores fluxos na Escola Rivadalva de Carvalho BTN II, no cruzamento da 

rua- Olavo Bilac com a rua- Caxangá, localidade de área escolar devido ao 

grande fluxo de crianças nas imediações, esse apoio dará mais segurança no 

momento da travessia. As vias locais têm uma grande movimentação, por ser 

uma área comercial e muito fluxo de caminhões com carga e descarga. 

Sala das Sessões em 10 de fevereiro de 2025. 
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- Vereadora- 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N2  62  /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental, requerer a vossa excelência, que se designe remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Mario Cesar Barreto Azevedo, juntamente 

com o Sr. Secretário de infraestrutura — Willian Campos, para que possam 

conjuntamente efetivar a melhor forma de resolução, sobre a Cobertura do 

canal de esgoto no BTN I, nas mediações da rua 21 de abril. A comunidade 

informou que o local está servindo de esconderijo para vândalos e muitas 

crianças com frequência estão caindo e se machucando no local. 

Sala das Sessões em 10 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 72 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental, requerer a vossa excelência, que se designe remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Mario Cesar Barreto Azevedo, juntamente 

Exma. Sra. Juliana Tenório- Secretária de Serviços Públicos. Umas lixeiras 

para o terminal rodoviário —CENTRO. 

Justificando: as que estão na localidade encontrasse danificadas. 

Sala das Sessões em 11 de fevereiro de 2025. 

- Vereadora- 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N° 09 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o plenário, vem na forma 

regimental, requerer a vossa excelência, que se designe remeter o presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Mario Cesar Barreto Azevedo, juntamente 

com o Sr. Secretário de infraestrutura — Willian Campos, no sentido de 

providenciar o complemento da grama da Praça José Alves até o campo de 

futebol — Bairro dos Rodoviários. 

Sala das Sessões em 10 de fevereiro de 2025 
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